



Hrvatsko mirovinsko investicijsko društvo d.o.o.
za upravljanje alternativnim investicijskim fondovima

Informacija o načinu glasovanja na glavnim skupštinama dioničkih društava

(za objavu na mrežnim stranicama Društva)

Prosinac 2023.

Izmjenama i dopunama Zakona o trgovačkim društvima (Narodne novine broj 40/2019) u domaći pravni okvir implementirane su odredbe Direktive (EU) 2017/828 Europskog parlamenta i Vijeća od 17. svibnja 2017. o izmjeni Direktive 2007/36/EZ u pogledu poticanja dugoročnog sudjelovanja dioničara (dalje u tekstu: „Direktiva“). Ovim izmjenama i dopunama Zakona o trgovačkim društvima, Hrvatsko mirovinsko investicijsko društvo d.o.o. za upravljanje alternativnim investicijskim fondovima (dalje: Društvo) definirano je kao upravitelj imovine koji ima obavezu javno objaviti način glasovanja na glavnim skupštinama trgovačkih društava čije dionice su u portfelju alternativnih investicijskih fondova pod upravljanjem Društva.

Unatoč zakonskoj mogućnosti za iznimku, Društvo se opredijelilo za objavu načina glasovanja na glavnim skupštinama dioničkih društava na kojima je sudjelovao, neovisno o broju dionica koje čine imovinu alternativnih investicijskih fondova pod upravljanjem Društva, odnosno neovisno o sadržaju odluka o kojima se glasalo, uzevši u obzir cilj koji se želi postići Direktivom.

Glasovanje Društva na glavnim skupštinama dioničkih društava

Dioničko društvo	Datum održavanja Glavne skupštine	Točka objavljenog dnevnog reda	GLAS
Valamar Riviera d.d., Poreč	24.4.2023.	sve točke	ZA
Arena Hospitality Group d.d., Pula	27.4.2023.	točke 3. i 9. dnevnog reda	PROTIV
		protuprijedlozi dioničara Liberium Arbitrum d.o.o. na točke 3. i 9. dnevnog reda	SUZDRŽANI
		sve ostale točke uključujući i protuprijedlog dioničara AZ mirovinski fondovi na točku 9. dnevnog reda	ZA
Podravka d.d., Koprivnica	17.5.2023.	sve točke, uključujući i protuprijedlog po točki 9. dnevnog reda	ZA
Zavarovalnica Triglav d.d., Ljubljana	6.6.2023.	sve točke	ZA
Končar d.d., Zagreb	13.6.2023.	sve točke	ZA
FTB Turizam d.d., Zagreb	7.11.2023.	sve točke	PROTIV
